

一不留神,虎年春节可近在眼前,趁着假期出去走走成了很多人的心愿。

去哪儿玩?今年郑州市民可是早早就做好功课。上周记者走访郑州旅游市场发现,出境游线路超乎寻常地火,海岛游报满、台湾游报满、新马泰报满……正在咨询的王女士每每问一个地方,都会得到“报满了”的回答。而境内游线路中,海南游也搭着海南开发热抢了个头彩。

晚报记者 刘书芝



资料图片

# 春节出游 境内海南最火

海岛游满、台湾游满、新马泰满……旅游复苏迹象渐现

## 出境游几近爆满

上周五,记者拨通河南省中国旅行社副总经理沈亚丽电话时,语速本来就快的沈亚丽因为忙碌的原因,更是快人快语:“春节期间出境游线路几乎都满了!海岛游满、台湾游满、新马泰线满,只有日、韩线路还有少量名额。今年旅游市场真是红火,价格虽然比往年高,但一点儿也盖不住人气的旺。”

沈亚丽的感觉在河南省中国旅行社副总经理李颖处也得到了印证:“火!今年春节旅游市场真是火。从节前报名情况看,我们都觉得旅游市场开始复苏了。”

之所以出现这样的局面,业内人士分析认为,出境游因为手续的原因,需要提前报名预订,所以业界今年也早早设计好产品供人选择,这才让人感觉今年出境游势头很猛。从另一个层面来看,也反映出人们消费观念的日趋理性和成熟。往年黄金周一到,咨询的人多,但下订单的少,不到最后时间不会定行程。今年情况刚好相反:预订提前了,这说明消费者对出境游方式的理解更加透彻了。

## 日韩线路是“黑马”

据悉,今年春节我省出境游市场推出了大批新线路,其中日本、韩国游线路成为“黑马”,受到不少游客欢迎。

记者采访省内多家国际旅行社了解到,春节期间,日本、韩国等地均开通了包机游。尽管如此,目前这两条线路却已基本客满,只有个别旅行社尚余不多的机位。据业内人士分析,日本、韩国旅游线路之所以如此受宠,主要是其在线路安排上很有特色,不但能滑雪、泡温泉,还能购物。此外,5至7天的游玩时间也比较符合春节的7日长假。

## 港澳游价格看涨

采访记者还了解到,除海岛游领火虎年春节旅游市场外,目前港澳游也很“跑火”。“我们刚发了一个团,报价在3000元的港澳游双飞纯玩团,平时报价在2400元左右,春节期间港澳游还可能再涨。”某旅行社领队小张告诉记者。对此沈亚丽认为,接近年关,不少单位

都奖励员工外出旅游,大家大都选择港澳游线路,还有一些女性消费者,喜欢去香港购物,所以以往港澳游春节都会很火。“今年也不例外,据我所了解的情况,港澳品质游往年价位在4000多元,今年都涨到了5000多,报名者仍络绎不绝,省中旅2月10日前的港澳游名额也都已经报满了。”

## 境内游海南最火

和出境游市场海岛游火热现象有异曲同工之妙的是,境内游市场也呈现出海南最火的局面。

河南中州国际旅行社经理师展告诉记者,现在去海南的“五日游”基本上是一天一个价,虽然价格比平时翻番,但仍挡不住报名的火热。“节前去海南的常规游已经没有名额了,品质游飞三亚的因为机票原因,还余少量名额。在门市上我们经常会遇到这样的情况:今天来问问价没定下行程,等第二天来定就要多掏二三百块。”

所以师展在此提醒说,想去海南还是早定行程的好,因为节前市场一天一涨。不过师展也建议说,如果出游者时间灵活,大家没必要扎堆节日期间出行,大年初六、初七、初八,海南游就基本能回归到正常价位,节省下来的可不是一点点儿。

## 省内游滑雪渐热

上周六,记者一行在桃花峪滑雪场采访时,一个300人的学生滑雪团队正在雪场驰骋。同样,万仙山滑雪场周六、周日开通的直通车,也让刚放假的学子们找到了撒欢的好去处。

省内游滑雪为何如此受青睐?郑州豫之旅海外旅行社经理暴红涛分析认为:一是中原冬游市场可玩的地方本就不多,温泉孩子们不喜欢,山水景区除尧山推出冬游项目外,其他景区鲜见行动,所以放假后的学生大军自然会涌向滑雪场;二来滑雪场经过几年的运作,安全、交通已非常到位,再加之最近都推出针对学生市场的优惠,滑雪掀起热浪再所难免。

# 本周五 老界岭邀您免费滑雪啦

10名幸运儿交通、住宿、滑雪、早餐全免,50名亲友团每人仅收150元

桃花峪夜场免费滑雪不过瘾

上一站

免费滑雪体验团

下一站

老界岭邀您免费滑个够



没位置自带板凳也要去

上周五,本报免费滑雪体验团开往距郑州最近的滑雪场——桃花峪生态滑雪场。下午4点50分,尽管离最后集合时间还有10分钟,但报名参加滑雪体验的幸运儿及亲友团就早早来到了集合地。

出发时间就要到了,但本报的忠实读者却为工作人员出了一个难题:本来报名时因为人员报满已经被婉拒的一家人,这时候卡着时间赶来了。工作人员说车上真没空位坐,女主人却说:“没关系,我们带着马扎呢。”

老总亲自驾车拉游客

带着马扎也不能超载啊!景区了解情况后,刚好来郑州办事的桃花峪生态滑雪场营销总监南石磊紧急赶来,亲自驾车拉着大家前往。

坐在南石磊车上的两个小家伙煞是可爱,一问才知道原来是同班同学,看报纸知道要滑雪,很是怀疑天这么暖和竟会有雪?况且他们

还没滑过雪,所以非缠着大人要来不可。孩子的妈妈更健谈,说他们小区里的很多人都计划着孩子一放假就要带着来滑雪,并且还建议说如果滑雪场能和温泉连起来他们更喜欢。这让开车的南石磊听了心里很是美滋滋的:学生一放假雪场一热闹,效益自然会好。

刚放假学生就占主流

这位家长的话其实在当晚就得到了验证。尽管上周五小学生刚放假,但当晚滑雪体验团成员中,孩子们就占近一半。

当晚和朋友相约一起去滑雪的王女士说:“孩子们平时都忙着功课,好不容易放假了,就带他们一起来玩玩。再说,孩子跟着大人其实玩得不开心,只有和他的同龄人一块儿来,他们才能玩得开心、玩得尽兴。”

采访中记者得知,因为第二天是周六、周日,雪场将会接待近3000人。

一出雪场就想着还来滑

晚上9点30分,雪场下班时间就要到了,可滑雪体验团的成员迟迟没有退场的意思。坐南总车来的两个小家伙满头大汗,脸也累得红扑扑的。他们不仅亲眼证实了这么暖和的天有雪,而且还学会了滑雪。“小孩子学滑雪学得真是快!等我穿着滑雪板蹭到初级道那儿,他们都已经是在教练的指导下滑两趟啦。就这滑了一个晚上还不过瘾,刚才还商量着什么时候再来滑。”

上车时,仍有游客问工作人员:“什么时间你们还组织大家来滑雪?”



上周,桃花峪夜场滑雪让大家直呼不过瘾。

还好,本周五,位于世界地质公园伏牛山之中的老界岭滑雪场又给我们送来了大礼物。10个免费滑雪名额、50个亲友团名额倾情推出,现在抢订开始啦!

高山湿地滑雪场邀您来

老界岭滑雪场位于世界地质公园伏牛山之中,占地3.5平方公里,海拔1400~1800米,是全国著名的高山湿地大型滑雪场。滑雪场位于著名的老君洞、野人谷、恐龙遗迹园、中原第一漂的腹地。豫51省道、311国道穿境而过,交通便捷。每年11月底至次年3月底为景区的积雪期,积雪厚度常常在60厘米以上,雪质优良,形成中原独特的林海雪原奇观。滑雪场拥有2000套世界名牌滑雪器具、8台进口世界名牌移动造雪机和4条标准旅游滑雪道:初级道、中级道、高级

道、雪上飞碟道,可容纳2000人同时滑雪,4000人同时进行雪上娱乐项目。今年更从欧洲进口了雪上飞碟、雪上滑车等设施,形成了10多个雪地游乐项目,为省内一流的大型雪上游乐场。

10名免费名额滑雪二日游送读者

记者从滑雪场处了解到,此次报名免费体验老界岭滑雪场滑雪并幸运入选的10名幸运儿,去老界岭滑雪场的交通、住宿、滑雪费用可是全免的,幸运儿可免费畅滑三个半小时,更可一探人工造雪真容,观看造雪全景。

本周五下午1:00,滑雪体验团从郑州出发,大约下午5:00左右到达河南最南端的老界岭滑雪场。自由晚餐(有自助餐、泡面)后,还有篝火晚会、夜场滑雪,让您充分感受夜场滑雪的乐趣。晚上入住滑雪场宾馆。

第二天早上起来用过早餐后,滑雪开始,堆雪人、打雪仗,也可游玩雪上娱乐项目。大约下午1:00左右集合返回郑州。

亲友团150元享受300元待遇

如果10名幸运儿有亲友团一起前往,滑雪场特批50个名额,亲友团中的这50名成员每人只需交纳150元(包括交通费、住宿、早餐、滑雪),即可随行前往,加油助威之余,更可享受3.5小时畅滑的乐趣,待遇是一样一样的哟!

免费滑雪抢报电话:0371-67655017(名额有限,早抢早得,如抢不到,敬请见谅)

晚报记者 刘书芝